

# 马路突现深沟成过路车陷阱

“大坑”是黄河河务局项目部施工所致,目前正在进行修补

本报11月24日讯(记者 杜雅楠) 近日,每一辆从滨州黄河大桥西面黄河河南岸经过的车辆中途都要经历一次急刹车,在黄河大桥向西约1000米道旭闸口附近,出现了一条横贯公路的深沟,给过往车辆和市民带来诸多不便。

热心网友@波罗密多耶反映,“滨州黄河大桥西侧1000米处大坝被挖了一条深坑,纵贯马路南北,河务局西侧3米大约,不清楚谁挖的,给过往车辆带来极大不便,经常有车掉进陷阱,希望高新区或者在哪里经过的朋友小心慢行。”11月24日下午,记者从黄河大桥南侧下桥后,沿公路向西行驶,在滨城黄河河务局道旭管理段东侧约50米处,果然有一道路面被毁坏过的痕迹,毁坏的路面贯穿公路南北,约有3-4米长,半米多宽。被毁路面的西边半段泥土覆盖,南边半段垫满了碎石,路面上还零散铺着几块石板,路中间约4-5米的范围内都有散落的碎石子和泥土。

该路段过往的车辆很多,每一辆行驶到这段被毁坏路面的车辆都会紧急减速或者急刹车,缓慢驶过这片“碎石路”。在



被毁坏的路面上全是碎石,一辆经过的摩托车要从路面绕道而行。本报记者 杜雅楠 摄

附近居住的周先生介绍,这块被毁坏的路面就是网友所说的深坑。“这个坑在这里有一个多星期了,坑很宽,从这里过的车很容易就卡住,而且断面很锋利,容易把车胎割破,慢点走倒是可以过去,但是太不方便了,好几辆车在这里卡住过。”周

先生说:“这两天刚刚填上,但是这填上了也没有方便多少,尤其是赶上下雪天气,满地的碎石子和泥巴,来往的汽车还是要小心点。”

记者随后在附近的滨城黄河河务局道旭管理段了解到,路面上的“大坑”是日前黄河河

务项目部安装电缆施工时挖的,约有7、8天的时间了,目前已经完成施工。“现在已经通知他们进行修补了,这两天应该是把坑垫起来了,不过垫完了还是不太合格。”在此工作的兰先生介绍:“我们会通知他们再去修理完善一下,尽快把路面弄好。”

## 深入开展计生入户走访活动

本报讯 为深刻领会、准确把握全面推进依法治国的重大理论,认真组织宣传好设立“国家宪法日”现实意义,阳信县水落坡镇计生办结合“生育关怀服务到家”活动,从11月份开始,集中开展入户走访服务活动,要求做到“五个一”。

一是宣传一次政策。深入宣传实行计划生育的权利和义务,计划生育免费技术服务,计划生育家庭各项奖励扶助政策等法律法规,维护计划生育家庭合法权益。二是提供一份宣传资料。入户发放宣传折页,深入开展计划生育法律法规、生殖健康知识普及等宣传教育活动。三是核对一次信息。上门走访时,核对相关全员人口基础信息,对走访服务过程中新发现的婚、孕、育、节信息及时补充,提高信息覆盖率、上报及时率和准确率。四是发放一份免费药具。按需免费发放计划生育药具,在企业和服务中心设立免费药具领取处,最大程度满足各类适用人群的合理需求。五是开展一次早教宣传。面向0-3岁婴幼儿的家庭,全面开展科学育儿入户指导与服务。

通讯员 杨雪松

## 滨城供电启动“电廉播”微信平台

11月23日上午,滨城区供电公司启动了关注“电廉播”微信平台仪式,充分利用手机微信接收信息方便、更新迅速的特点,向公司每一位党员干部发送“廉政信息”,让党员干部时刻慎独自律,牢记廉政准则,守住清廉底线,做到生活中不违规,娱乐中不越线,交往中不失节,让自律“铃声”长鸣,廉政“警钟”常敲,在公司内营造崇廉尚廉、风清气正的良好氛围。

近年来,滨城区供电公司加强党风廉政建设,坚决制止各种不正之风和奢侈浪费行为,要求各单位负责人严格执行作风建设各项规定,带头查摆和整改“四风”突出问题,巩固贯彻落实八项规定成果,大力弘扬勤俭节约、风清气正的良好风尚。同时要求公司各部门抓好节日期间党风廉政教育,做好廉洁风险分析,积极采取防范措施,切实杜绝违反“八项规定”的行为发生。(韩志伟)

## 翟王新策助力计生民生工程

翟王镇计生办为不断规范计生民生工程,高效、公正地落实计生政策,坚持以人为本的工作理念,围绕育龄群众的生育、生产和生活需求开展计划生育优质服务工作,全面提升计划生育优质服务工作水平,坚持做到“四到位”。

宣传到位。采用发放宣传资料、入户访视等形式进行全方位宣传,不放过宣传死角,确保群众满意率、知晓率。

摸底到位。借助各村计生相关人员的力量,逐户核实计生户真实情况,帮助计生户了解、申请帮扶政策,保证不漏一户,不漏一人。

落实到位。严把程序关,按照村级摸底、镇级审核、镇村两级公示的程序,将政策真正落实到有需要的计生户,改善其生活环境,树立自信心。

监督到位。向育龄妇女和基层计生管理员征求意见和建议,接受群众监督;结合局领导调研活动,收集来自基层的资料,据此查摆问题,进行有效整改确保活动成效。(韩娟)

## 翻车救人

11月23日上午8时许,沾化205国道流钟大桥,两辆轿车发生碰撞,一辆红色高尔夫轿车发生翻车,接到报案后民警赶到现场与周边群众合力推正汽车,救出了伤者。

本报通讯员 张云梓 薛贵龙  
本报记者 杜雅楠



## 废弃鱼塘作掩护疯狂盗油

男子谎称主犯投案被揭穿,民警上门劝说“老大”最终伏案

本报11月24日讯(记者 王忠才 通讯员 邱振华) 11月23日,滨西分局经过两个多月的艰苦鏖战,终于成功打掉以高某为首的5人破坏易燃易爆设备犯罪团伙,有力震慑了涉油违法犯罪活动,确保了辖区原油生产治安秩序的持续稳定。

9月10日凌晨3时,在井站内值班的员工在监控室内巡查油井和管线运行情况时,突然发现发现在监控显示屏上先是出现三个可疑身影,随后人越来越多,最后达到6人,他们分工明确,有拿管线的,有拿工具的。他们要在输油管线上打眼盗

油!见状,井站员工迅速拨打了护卫中队的值班电话,接报的护卫队员迅速赶到现场,惊慌失措的嫌疑人四散逃窜,用来装运原油的罐车也遗留在现场,滨西分局接报后,立即组织警力赶赴对现场开展勘查对案发现场开展现场,搜集与案件有关的线索。

9月12日,也就是案发的两天后,一个自称是案件主犯的嫌疑人来到滨西分局刑侦二中队,主动“投案”。随后,在民警对他讯问他作案事实、同伙情况时,这名“主犯”竟只字未提,只是反复强调案件是他做的。难

道是有顾虑?还是另有隐情?民警仔细盘问下,男子拿出自己的医院证明,说自己患有严重疾病,定期需要到医院就诊,否则就有生命危险。一个患有严重疾病的自己能自己到输油管线上打眼,然后盗油并销赃?在驳斥了男子的谎言后,民警对他进行了法律法规上的教育。

9月16日21时许,王某东和王某才伙同薄某一起窜至另一处输油管线进行盗油时,被正在此巡逻的护卫队员现场抓获。

王某东和王某才均如实供述了自2015年至今,高某主动

找到王某东和王某才想挣点钱花花,三人将目光投到村旁的输油管线上,干起他们认为的一本万利的买卖来。

随着侦查工作的深入,案件的主要嫌疑人高某一直未投案,民警连续10多趟找到高某的家庭成员、亲朋好友对他进行规劝,在高某家中从“法”的角度,讲明利害关系,以“情”为突破口,做好其家人的思想工作。最终,高某在法律政策的强大压力和亲情的规劝下,与11月23日下午主动来到滨西分局刑侦大队投案自首,交待自己的犯罪事实。

阳信县公安局组织召开信用社银行化改革工作

## 多警联动沟通清收不良贷款

### 走进阳信经侦

本报11月24日讯(记者 王忠才 通讯员 周敏) 11月24日上午,阳信县公安局党委委员、副局长张凡祥在经侦大队传达全县信用社银行化改革暨清收不良贷款动员会议精神,并安排部署工作。经侦大队、信

城所、河流所、翟王所、金阳所、流坡坞所、洋湖所、温店所、劳店所、水落坡所、商店所负责人参加会议。

工作会上,张凡祥询问了派出所的具体情况,传达了县信用社召开的清欠暨农村银行启动会议情况,就金融案件向派出所办理做了重点强调,要求派出所积极办理骗取贷款、

贷款诈骗、信用卡诈骗等金融犯罪案件,不断加强与经侦大队等部门的联系,及时沟通,多警联动,加强学习交流,共同承担打击全县金融类犯罪案件。刘建伟表示:金融案件下放派出所办理,经侦大队在案件定性、收集证据等方面给予指导和审查把关,及时帮助解决执法中遇到的问题和困难,使

派出所民警了解掌握查办经济案件基本知识及相关法律法规,了解经侦案件防范和打击的运行机制,提高基层民警发现、识别经济犯罪的能力,确保基层派出所能及时发现打击经济犯罪活动。随后,十个派出所负责人共同学习了骗取贷款、贷款诈骗、信用卡的认定界限、量刑标准与相关执法参考。